[bookmark: _GoBack]Архитектурно-строительный форум-2016
С 17 по 20 мая 2016 года на Нижегородской ярмарке состоится одно из крупнейших выставочных мероприятий ПФО в сфере строительной отрасли – 14-й Российский Архитектурно-строительный форум.
За 14 лет существования форум стал визитной карточкой региона и значимой дискуссионной площадкой для обсуждения актуальных проблем стройиндустрии, при этом основная его составляющая - экспозиционная часть - наглядно демонстрирует тенденции развития отрасли. 
Ежегодно деловая программа форума включает множество мероприятий по вопросам градостроительного развития. В рамках форума проходят конференции с участием представителей министерства строительства Нижегородской области, Ассоциации домостроительных технологий, Нижегородского государственного архитектурно-строительного университета с обсуждением приоритетных вопросов строительной отрасли региона. В запланированной программе Форума-2016: B2B мероприятия при поддержке министерства строительства, ЖКХ и топливно-энергетического комплекса Нижегородской области, презентации проектов малоэтажного домостроения и энергосберегающих технологий, конкурсы дизайнеров и авторских коллективов.
Экспозиционная часть форума - это почти 3000 кв.м выставочной площади, более 200 предприятий и организаций из 10 субъектов РФ и 11 стран. Участники представляют современные технологии и материалы отечественных и зарубежных производителей, охватывая практически все разделы строительной индустрии. Оборудование для тепло-, водоснабжения, электротехника коммунально-бытового назначения, машины и инструменты, кровельные материалы и фасадные системы, проекты коттеджей, комплексы жизнеобеспечения жилых зданий, дизайн и отделка, программное обеспечение для строителей и многое другое. 
Кроме традиционных материалов и технологий, на Форуме ежегодно демонстрируются инновационные разработки. В этом году на нем будут представлены такие новинки, как дизайнерские решения на основе экологически чистых материалов, изменения в технологиях изготовления дубовых окон, декоративных перекрытий, бетонных водостоков и многое другое.
За 4 дня Форум посещают 10 000 человек, проводится более 4000 переговоров, заключаются сотни договоров. Компании приходят на Архитектурно-строительный форум, понимая его роль в продвижении бизнеса и поиске надежных партнеров. Вот что они говорят о Форуме 2015 года и как оценивают свое участие:


Завод «Салют», Михаил Быков:
«Мы постоянные участники Архитектурно-строительного форума, считаем, что именно эта площадка отвечает всем нашим требованиям по поиску клиентов, новых партнеров, презентации нашей продукции. Все цели, которые мы ставили в этом году, оправдались, обязательно приедем на следующий». 
ООО «Линдаб Билдингс», Павел Плешанов:
«Участвовали в Архитектурно-строительном форуме несколько лет назад и были довольны результатами. В этом году, несмотря на общую кризисную ситуацию в отрасли, на нашем стенде были и профессиональные клиенты, и рядовые интересующиеся посетители. Нашли новых партнеров, заказчиков. Считаем, что цели, которые мы ставили перед собой, принимая решение об участии в форуме, оправдались. Желаем организаторам Архитектурно-строительного форума дальнейшего развития и плодотворной работы на благо строительной индустрии!»
ОАО «Керма», Алексей Марков: 
«Нашими основными целями участия в выставке являлись имиджевые и информационные, а также стимулирование продаж. По результатам участия можем сказать, что они полностью оправдались. Об Архитектурно-строительном форуме осталось самое положительное впечатление, и мы будем стараться принять в нем участие и на следующий год».
«Экотим Поволжье», Игорь Минеев: 
«Участвуем в форуме второй раз. За все время работы у нас на стенде было очень много посетителей, предварительно подсчитали – наработано более 250 контактов ежедневно. Так что нашим участием довольны, надеемся приехать на следующий год».
Архитектурно-строительный форум - эта та площадка, на которой успешно налаживают деловые связи, заказчики встречаются с дизайнерами и архитекторами, подрядчиками строительных и отделочных работ, проектировщиками, представителями торговых компаний из регионов России, ближнего и дальнего зарубежья. Все самое современное и качественное в сфере строительства будет представлено на Российском Архитектурно-строительном форуме с 17 по 20 мая 2016 года. 
К участию приглашаются профильные организации. Подробная информация о Форуме по телефонам: (831) 277-55-91, 277-55-69, 277-66-38, 277-51-86. 

Страница форума: http://www.yarmarka.ru/catalog/12/265/rossiyskiy_arhitekturno_stroitelnyy_forum.html
Место проведения: 
выставочный комплекс «Нижегородская ярмарка»
г. Нижний Новгород, ул. Совнаркомовская, д. 13
Даты проведения форума: 
17.05.2016 – 20.05.2016

